



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг
01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 117

" 15 " січня 2025р.

м. Київ
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Кіт А.Б., Костюх А.В., Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Нагорняк С.В., Пивоваров Є.П., Семінський О.В., Скороход А.К., Совсун І.Р., Хлапук М.М., Шаповалов Ю.А., Юнаков І.С., Юрченко О.М.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Зенюк Л.О., Тимофієв П.В., Шмерего М.О.

ВІДСУТНІ: Камельчук Ю.О., Красов О.І., Кісільов І.П., Мулик Р.М.

* * *

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Геруса А.М. щодо затвердження порядку денного засідання Комітету 15 січня 2025 року.

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету 15 січня 2025 року.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 19 членів Комітету):

«За» - 19

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

засідання Комітету з питань енергетики
та житлово-комунальних послуг в режимі відеоконференції
Комітет не головний.

1. Щодо питання пенсійного та страхового забезпечення працівників вугільної галузі, які постраждали внаслідок нещасного випадку на виробництві (що викладені у проекті Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування комплексної та справедливої соціальної підтримки (виплат та послуг) для осіб, в яких обмежена працездатність, зокрема осіб з інвалідністю, **реєстр. № 12209**, КМУ).

2. Різне.

1.

До засідання приєдналися члени Комітету: Бондар М.Л., Пивоваров Є.П.

СЛУХАЛИ: Інформацію Міністра соціальної політики України Жолнович О.І. щодо питання пенсійного та страхового забезпечення працівників вугільної галузі, які постраждали внаслідок нещасного випадку на виробництві (що викладені у проекті Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування комплексної та справедливої соціальної підтримки (виплат та послуг) для осіб, в яких обмежена працездатність, зокрема осіб з інвалідністю, **реєстр. № 12209**.

ПРИСУТНІ: Жолнович О. І. - Міністр соціальної політики України, Корзун А.В. - Заступник міністра енергетики України, Коменда М.А. - Керівник експертної групи з питань систем соціального страхування, страхових виплат і послуг Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Мінсоцполітики України, Зимін А. О. - Голова Профспілки працівників вугільної промисловості України.

ВИСТУПИЛИ: Герус А.М., Гриб В.О., Волинець М.Я., Жолнович О. І., Зимін А.О., Коменда М.А.

ВИРІШИЛИ: інформацію Міністра соціальної політики України Жолнович О.І. стосовно питання пенсійного та страхового забезпечення працівників вугільної

галузі, які постраждали внаслідок нещасного випадку на виробництві взяти до відома.

Голова Комітету



А.ГЕРУС

Секретар Комітету



Ю.ШАПОВАЛОВ